

偷东西像搬家,连被褥都不放过

商河两男子入室盗窃15起,家电家具一扫光

商河两名男子趁着下乡收羊的时候,特别注意村里那些养羊和大门上锁的农户,踩好点之后晚上潜入农户家中,将大到摩托车、冰箱、彩电,小到被褥、灶具甚至废铁等一扫而光,俨然搬家一般。近日,商河警方抓获这两名犯罪嫌疑人,成功破获系列“搬家式”入室盗窃案件15起。



民警在嫌疑人家中发现大量的被盗财物。 警方供图



商河警方抓获盗窃嫌疑人。 警方供图

本报记者 杜洪雷

多家农户遭遇“搬家式”盗窃

今年7月初,商河的张大爷家里来了两个收羊的男子。两男子给的价格并不能让张大爷满意,买卖没有做成。虽然只见了一面,张大爷记住了其中一名男子手臂上的文身。

7月11日早晨,张大爷一早起床准备外出放羊,来到羊圈一看,里面的十几只羊竟然全不见了。发现羊被偷之后,张大爷立即拨打110报了警。辖区派出所值班民警赶到现场进行勘查。

7月中旬,尹巷镇某村王大哥儿子新房大门的锁被人撬开。王大哥听到邻居报信赶忙跑过来,打开房门一看,家里值钱的东西几乎被搬空了。“冰箱电视等值钱的东西都没了,没穿过的鞋子都被偷走了,这小偷也太气人了。”王大哥气愤地说道。

连续发生的“搬家式”盗窃案件,在社会上产生了恶劣的影响。商河县公安局刑警大队成立专案组,对十多起案件进行汇总分析。“无论是偷羊案件,还是几起入室盗窃案件,在案发现场附近都出现了一辆三轮车。”办案民警芦华称,这辆三轮车车后部较高且蒙有一块深色盖布,行驶至某重点村附近消失,有重大作案嫌疑。

追踪白色货车 锁定嫌疑人身份

正在民警调查的时候,8月20日,尹巷镇前芦村再次发生“搬家式”入室盗窃案。“这次被盗的是一家停业半年的饭店,被盗物品包括三台空调、一台冰柜和大量的烟酒。”民警认为,该起案件与此前发生的人室盗窃案件应该是同一伙人所为,于是并案侦查。

通过监控视频民警发现,8月20日发生的案件嫌疑人驾驶的是一辆白色双排货车,并初步确认嫌疑人作案前对盗窃地点进行过踩点。专案组调取了案发前后20天的海量视频监控,对夜间经过的可疑车辆逐一比对分析。

办案民警分析发现,8月13日至8月19日夜间,犯罪嫌疑人多次驾驶可疑摩托三轮车到过尹巷、怀仁一带,并在某重点村附近消失。

“我们分析那辆三轮车和这辆白色货车应该是同一伙人的,只不过是因为饭店的东西太多,他们临时更换了车辆。”民警芦华称,他们随即在重点村排查白色货车的车主。

“根据前期提取的轮胎痕迹,我们上网对相关的货车进行数据对比,发现江淮牌的双排货车与嫌疑人驾驶的货车一致。”民警在重点村进行排查时,刚好发现一户人家的门前

就停着一辆江淮牌货车。

通过调查,这辆货车的车主是白某财,其在2008年因参与盗窃被公安机关打击处理过。“我们调查发现,白某财家中还有焊着铁笼的摩托三轮车,由此确认其有重大作案嫌疑。”通过侦查发现,白某财与白某强联系密切,而且白某财是白某强的姐夫,最近两人经常昼夜出,形迹可疑。同时,专案组民警获取一条重要线索,白某财家中存有大量物品,且经常在外炫耀。

为了方便偷羊 专门焊制三轮车

8月31日下午4时许,专案组获取重要线索,犯罪嫌疑人白某强在县城某网吧上网,白某财藏匿在其经营的店内。于是,专案组实施统一抓捕,将两名犯罪嫌疑人抓捕归案。

专案组在白某财家中搜出被盗的空调、冰箱、摩托车、机油等物品。在大量的证据面前,两人如实交代了自2016年5月份以来,先后窜至怀仁、尹巷、张坊等地采取“搬家式”盗窃方式作案15起的犯罪事实。

白某财经营一家肉食店,因为经营不善欠下一屁股债,就与小舅子白某强商量着趁收羊的时候寻找盗窃的目标。为了方便偷羊,他们专门焊制了带铁笼的三轮车。

目前,两犯罪嫌疑人已被刑拘。

交警查无牌车,查获一个冒牌“老警察”

老人警服是网购的,可“气质实在不像警察”

本报96706热线消息(记者 张泰来) 民警巡逻中发现一辆无牌的电动三轮车,上前查处时,驾车的老人一身“警服”跟民警套起了近乎,称自己是退休民警。可“他的气质实在太不像警察”,经民警反复询问,老人只好交代自己是退休的保安,网购了警服企图躲避交警的查处。

9月5日上午8点10分左右,交通早高峰,市中交警大队二中队民警李志强正在经四纬二路口执勤,发现一辆俗

称“老年代步车”的白色电动三轮车违法在机动车道行驶。远远看去,驾车的是个老人,身上穿着淡蓝色的警服。李志强上前把三轮车拦了下来,让驾驶员靠边停车接受检查。

驾驶员是名70多岁的老人,腿部有残疾,一身警服。下车就对民警说自己是退休的老警察,请民警通融,说着还对着民警敬了一个礼。民警发现老人气质不像退休的警察,而且所佩戴的警衔是几年前已经淘汰下来的。“已

经换了几年了,内行人一眼就能看出来。”民警遂让其出示相关证件,老人找了半天也只拿出一本残疾证。

在民警的盘问下,老人不得不交代自己并非退休警察,曾当过保安,警服和警衔是从网上购买的,目的是在遇到交警查车时蒙混过关。

民警对老人进行了批评教育,对其违法行为进行了处罚,并将其违法购买的警服、警衔等物品收缴移交辖区派出所做进一步处理。



老人网购警服试图躲避交警查处。通讯员 闫鹏 摄

宝贝孙女 这是爷爷奶奶

送给你的礼物

【天赋基因检测】为孩子的培养精准导航!

■特长 ■运动 ■智商 ■情商 咨询热线 0531-86110606

UG 山东联合基因
SHANDONG UNITED GENE

源于复旦大学·香港主板上市公司·00399HK



山东联合基因公众账号 全健康微信公众号

